



Planinsko društvo O J S T R I C A

3000 CELJE - Kidričeva 3 - www.pd-ojstrica.si
Uradne ure: vsako sredo med 16.00 in 17.00 uro
E-mail: pd-ojstrica@t-1.si

**Uradne ure vsako sredo
od 16.00 do 17.00 ure**

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje
in U3 Vas vljudno vabita na

PECO (iz avstrijske strani) 2126 m

v soboto, 10. avgusta 2024

Zberemo se ob 6.30. uri pred našim društvenim prostorom na Kidričevi 3.

Kordeževa glava, bolj znana pod imenom PECA, je najvišji vrh pogorja Pece. Vidna je daleč naokrog iz vseh naših vrhov. Slovenci Peco poznamo predvsem zaradi pripovedke o KRALJU MATJAŽU in njegovi votlini na slov. strani gore. Območje Pece spada v Geopark Karavanke in je prvi geopark v Sloveniji ter čezmejni geopark med Slovenijo in Avstrijo.

Peljemo se na avstrijsko Koroško do Pliberka, nato pa sledimo oznakam za smučišče PECA/PETZEN, cca 8 km od Holmeca. Parkiramo pri spodnji postaji žičnice, kupimo karte in se odpeljemo do njene zgornje postaje – 1693 m. Žičnica prične z obratovanjem ob 9. uri. Tu se prične naš pohod, sledimo oznakam P12 KORDESCHKOPF do KNIPSOVEGA SEDLA (2012 m).

Sprva hodimo po položnem kolovozu, nato se pot začne vzpenjati ob smučišču, preide v gozd, se nadaljuje ob ruševju in travnatem pobočju do razpotja na mejnem grebenu. Nadaljujemo levo in pot nas kmalu pripelje do slov. smerokazov in informativnih tabel na KNIPSOVEM SEDLU (2012 m). Od tu nadaljujemo naravnost v smeri PECE in doma na Peci. Pot se naprej rahlo vzpne, nato pa spusti na sedlo med Veliko glavo in Kordeževo glavo. Proti vrhu PECE se pot zopet prečno vzpenja in po 15 min smo na vrhu.

Za povratek se lahko odločimo po isti poti ali po krožni mimo NEUBERSCH_STEIG v KRISCHA_KAR, mimo LOVSKE KOČE na poti in po rahlem vzponu 30 min pridemo do zgornje postaje žičnice.

Čas hoje v obe smeri je cca 5 ur s postanki.

Pot je lahka, označena, 480 m višinske razlike. Za pohod je OBVEZNA planinska oprema. Hrana in pijača iz nahrbtnika, možen nakup na koči.

Kdor ne bi želel na vrh, so od zg. postaje žičnice lepe sprehajalne poti, kočje z raznovrstno ponudbo, predvsem pa je zanimiva restavracija OBEN s panoramskim pogledom na podjunsko dolino.

Prijavnina za lastne stroške znaša 22,00 EUR + 18,00 EUR povratna karta za gondolo, skupaj torej **EUR 40,00**. Če bo interes za večji avtobus, so stroški nižji.

Povratek v poznem popoldnevu.

Izlet vodi STANKO TRBOVC.

Prijave sprejema Ivanka 041935684 do četrтка, 08. avgusta 2024.

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST.

OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti.

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: planinski čevlji, anorak, majice, pohodne palice idr.

